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Сучасність нашого життя у всьому світі призвела до того, що представники

різних професій перейшли повністю або частково в онлайновий режим роботи.

Вчителі  спершу  в  період  пандемії,  потім  під  час  військового  стану  почали

навчати дітей дистанційно через екрани моніторів. Реалії сьогодення вимагають

від  вчителів  постійно  змінюватись  із  вимогами  сучасного  життя,  опановуючи

нові  знання  і  навички  володіння  сучасними  цифровими  інструментами  для

покращення та підвищення ефективності навчального процесу. 

За  способами  представлення  та  демонстрації  інформації  комп’ютерні

презентації  умовно можна поділити на  три категорії  (рис.  1).  Сучасні  вчителі

мають  досить  великий  вибір  інструментів  для  підготовки  презентацій.

Пропонуємо для огляду деякі онлайн-ресурси (рис. 2), які допоможуть вчителю

урізноманітнити освітній процес та мотивувати учнів до навчання. Електронний

ресурс  обирається  в  залежності  від  операційної  системи та  певних технічних

характеристик комп’ютерної техніки і гаджету, але й є серед них універсальні.
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Рис. 1. Умовний поділ комп’ютерних
презентацій

Рис. 2. Сучасні електронні ресурси для
створення презентацій

Треба  зауважити,  що  ефективність  презентації  залежить  не  лише  від

навичок роботи з різноманітними сервісами, а й від уміння добирати матеріал

для конкретних навчальних цілей, дотримуючись певних правил наповнення та

дизайну слайдів і ергономічних норм щодо навчальних презентацій. Вчителю при

розробці презентацій необхідно враховувати наступні вимоги: 1) презентація має

доповнювати  виступ;  2) визначення  бажано  доповнювати  наглядною

ілюстрацією,  схемою,  анімацією;  3) при  розташуванні  тексту  на  слайді

дотримуються принципу «одна думка – один слайд»;  4) на слайді  не має бути

багато  тексту,  за  можливістю  текст  рекомендується  замінити  лаконічною

інфографікою;  5) дизайн  слайдів  презентації  мають  бути  в  одному  стилі,  з

підбором читабельного шрифту та сумісністю кольорів дизайну.

Електронні ресурси здатні значно покращити навчальний процес. Вчителю

варто  обирати  ті  інструменти,  які  будуть  зрозумілими  всім  учасниками

навчального процесу, легкими у застосуванні і достатньо універсальними.
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